

НОВОСТЬ

12.03.2019

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА ВЕДЕТСЯ РОСПИСЬ МОЛЕЛЬНОГО ЗАЛА ХРАМА СВЯТОЙ ТАТИАНЫ В КОГАЛЫМЕ

В Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») ведется роспись молельного зала храма святой мученицы Татианы. Финансируются работы в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

В сербско-византийском стиле мастерами монументальной живописи из города Томска и города Палех Ивановской области будет расписано порядка 3000 м². Для нанесения контуров художники используют картонные трафареты в натуральную величину, изготовленные согласно эскизам. Каждый мастер отвечает за определенный вид стенописи. Наиболее опытные пишут лики, другие - одежды, третьи - архитектурные мотивы и пейзажи. Благодаря такой технике получаются не разрозненные фрагменты, а целостная картина, где все сюжеты связаны.

Стены и своды храма украсят образы святых, архангелов и библейские сюжеты: Вознесение Господне, Богоявление, Рождество и Воскресение Христово, Призвание апостолов, Нагорная проповедь, Насыщение пятью хлебами, Благовещение, Вход Господень в Иерусалим и т.д. Настенная живопись над колоннами передаст Житие святой мученицы Татианы. Расписывают молельный зал экологичными силикатными красками, обладающими высокой устойчивостью к истиранию.